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Na idućoj sjednici Županijske skupštine Varaždinske županije pred vijećnicima će se naći i 

Odluka o javnim priznanjima Varaždinske županije u 2025. godini. Prema prijedlogu 

Odluke, s kojom se moraju složiti još i županijski vijećnici, nagrađeni će biti:

Počasni građanin Varaždinske županije

Prof. dr. sc. Marin Milković, rektor Sveučilišta Sjever. Za vrijeme njegova mandata 

pokrenuto je više od 20 novih studijskih programa u četiri različita znanstvena područja te 

dva programa u umjetničkom području. Pokrenute su i investicije na objektima novog 

kampusa Sveučilišta Sjever. Pod njegovim vodstvom Sveučilište se razvilo u respektabilnu

visokoškolsku ustanovu povezano s potrebama gospodarstva. Osim na Sveučilištu Sjever,

prof. dr. sc. Marin Mliković izvoditelj je nastave na preddiplomskim, diplomskim i 

doktorskim studijima na nekoliko hrvatskih i inozemnih sveučilišta.

Nagrada za životno djelo



Ljubomir Kerekeš, nacionalni prvak drame HNK u Varaždinu, redatelj, glumac, tekstopisac,

umjetnik i izvršni producent Kerekesh Teatra. Ljubomir Kerekeš najpoznatiji je i 

najnagrađivaniji varaždinski glumac, najizvođeniji varaždinski autor dramskih tekstova i 

najpoznatiji varaždinski kazališni redatelj koji je proslavio 44 godine rada. Osim što je 

dobitnik najuglednijih nagrada i priznanja hrvatskog glumišta, najveći je promotor hrvatske 

kulture iz područja Varaždinske županije i zagovornik varaždinskog kajkavskog jezika.

Vladimir Stolnik, posthumno

Zbog svog predanog rada i mnogobrojnih ideja i inicijativa, a u želji da doprinese boljitku 

Općine Sračinec i Varaždinske županije u mandatu od 1993. - 1997. godine izabran je za 

općinskog vijećnika i člana Općinskog poglavarstva zadužen za resor gospodarskih i 

komunalnih djelatnosti. U mandatu 1997. - 2001. godine izabran je za načelnika Općine 

Sračinec, a potom u mandatu od 2001. - 2005. godine za zamjenika župana Varaždinske 

županije, a od 2005. -2008. godine obnaša dužnost predsjednika Županijske skupštine. 

Obnašajući navedene dužnosti, izborio se za napredak u razvoju komunalne, društvene i 

gospodarske infrastrukture. Devedesetih godina prošlog stoljeća aktivno se uključio u 

obranu domovine, a obnašao je dužnost predsjednika Kriznog stožera Sračinca.

Nagrada za iznimna postignuća u proteklom jednogodišnjem razdoblju

Centar za pružanje usluga u zajednici Ivanec koji ove godine obilježava 100. godina 

djelovanja.

U svom radu, baveći se brigom o mladima naglasak stavlja na odgoj, obrazovanje i 

osposobljavanje djece za samostalan život. Osnovna funkcija bila je pružanje socijalnih 

usluga smještaja, odgoja i obrazovanja djeci i mlađim punoljetnim osobama s problemima 

u ponašanju, te djeci bez odgovarajuće roditeljske skrbi. 2024. godine Ustanova se 

transformirala i prilagodila potrebama i standardima vezanih uz kvalitetno i kvantitativno 

povećanje socijalnih usluga namijenjenih djeci i mladima (savjetovanje, psihosocijalno 

savjetovanje, socijalno mentorstvo, psihosocijalnu podršku, ranu razvojnu podršku, pomoć

u kući, stručnu procjenu, boravak, organizirano savjetovanje i smještaj).



Ivica Kolarić, profesor je tehničke kulture, informatike i robotike u Prvoj osnovnoj školi 

Varaždin, voditelj je Centra izvrsnosti za robotiku Varaždinske županije, nacionalni 

zastupnik RH u svjetskoj RoboCup organizaciji. 2024. godine Ivica Kolarić organizirao je 

državno natjecanje RoboCup Zagreb 2024. na kojem je sudjelovalo 180 učenika u 13 

različitih kategorija. Također, zaslužan je i za organizaciju European RoboCup Junior 

2023. natjecanje u Varaždinu. Pod njegovim mentorstvom, učenici ostvaruju odlične 

rezultate na brojnim europskim i svjetskim natjecanjima od Austrije, Nizozemske, Turske, 

Meksika, Brazila, Kine, Japana i dr.

Nagrada za doprinos ugledu i promociji Varaždinske županije u zemlji i svijetu

Gradski muzej Varaždin, koji ove godine obilježava 100. obljetnicu od osnutka. GMV čuva i

prezentira građu s područja Varaždinske županije, a kako su se tijekom godina 

obogaćivale muzejske zbirke, Muzej je prerastao u ustanovu kompleksnog tipa, 

sastavljenu od šest specijaliziranih odjela: Arheološkog, Povijesnog, Kulturno-povijesnog, 

Etnografskog, Prirodoslovnog te Galerije umjetnina. Pored njih u muzeju je ustrojen i Odjel

zajedničkih službi kao i Konzervatorsko-restauratorski te Dokumentacijski odjel. Muzej 

kontinuirano surađuje s brojnim institucijama na zajedničkim projektima ugošćujući ih u 

Varaždinu, a ujedno prezentira hrvatsku baštinu u drugim sredinama u Hrvatskoj i 

inozemstvu. Osobita pozornost usmjerena je i na osmišljavanje sadržaja za publiku 

različite dobi, obrazovanja, interesa.

Izv. prof. dr. sc. Marijani Neuberg, pročelnica Odjela za sestrinstvo Sveučilišta Sjever.  

Osim što svojim djelovanjem doprinosi razvoju studija sestrinstva na Sveučilištu Sjever, 

doprinosi i razvoju i prepoznatljivosti sestrinstva općenito kao profesije. Objavila je više od 

250 stručnih i znanstvenih publikacija, šest sveučilišnih i stručnih udžbenika. Dobitnica je 

zlatne medalje BELMA za najbolji digitalni obrazovni sadržaj u Europi za knjigu 

„Zdravstvena njega – opća“. Članica je Savjeta za zdravlje Varaždinske županije i 

Koordinacijskog odbora za pripremu i provedbu projekta „Varaždinska županija – prijatelj 

zlatne dobi“. Ujedno je inicijatorica jedinstvenog projekta – tečaja s područja taktičke 

medicine za vatrogasce i policijske službenike.

Nagrade župana Varaždinske županije za iznimna postignuća



Dobrovoljno vatrogasno društvo Varaždinske Toplice koje punih 135 godina požrtvovno, 

profesionalno i humano  obavlja svoju vatrogasnu djelatnost. Članovi društva svojim 

djelovanjem, edukacijama, sudjelovanjem na vatrogasnim natjecanjima, organizacijom 

humanitarnih aktivnosti, intervencijama doprinose sigurnosti, ali isto tako i promociji 

Varaždinskih Toplica.

Udruzi roditelja i udovica poginulih branitelja Domovinskog rata koja ove godine obilježava 

30 godina osnutka i djelovanja. Udruga je utemeljena 1995. godine, kao Podružnica, a 

okuplja članove obitelji poginulih i nestalih branitelja, roditelja i udovica. Puna tri desetljeća

radi na očuvanju uspomena na poginule i nestale branitelje te promiče vrijednosti 

Domovinskog rata.

Zlatko Piplek, za osobit doprinos širenju i očuvanju tamburaške glazbe. Kao istaknuti 

glazbeni pedagog, Zlatko Piplek nesebično je prenosio svoje znanje i ljubav prema tamburi

na brojne generacije učenika. Mnogi od njegovih učenika danas su istaknuti izvođači i 

nositelji glazbene tradicije, što svjedoči i trajnom nasljeđu njegovog predanog rada. Autor 

je monografije „Pjesme i tambure vežu generacije” koja detaljno prikazuje povijest 

tamburaške glazbe na području Varaždinskih Toplica kroz tri stoljeća, s naglaskom na 

osnivanje prvog tamburaškog orkestra 1888. godine koji je bio preteča bogate tamburaške

tradicije u ovom kraju.

Raymond Rojnik, ravnatelj Koncertnog ureda Varaždin. Sudjelovao je u organizaciji i 

kreiranju gotovo svih glazbenih događanja u Varaždinu i Varaždinskoj županiji. Od početka

90-tih uključen je u organizaciju Festivala Varaždinske barokne večeri. Uspostavlja 

kontakte i suradnju s nizom institucija u zemlji i svijetu, promičući Varaždin kao grad 

kulture. Odlikovan je francuskim odličjem Viteza reda umjetnosti i književnosti, a od 2017. 

nosi titulu Prijatelja Španjolske – Amigo de Espana te je dobitnik kulture nagrade ,,Metron"

za 2019. koju dodjeljuje Hrvatski centar u Beču.

Stjepan Smernjak, dugogodišnji aktivni član i predsjednik Atletskog kluba „Sloboda“ 

Varaždin. Inicijator brojnih atletskih natjecanja i inicijativa unaprjeđenja sportske 

infrastrukture. Osim toga, dugogodišnji je vatrogasac i predsjednik lokalnog DVD-a. 

Nositelj je Spomenice domovinskog rata, višestruki darivatelj krvi, što dodatno potvrđuje 

njegovu predanost društvenoj dobrobiti.



Luka Juričinec voditelj je ljudskih potencijala u međunarodnoj IT tvrtki koja djeluje na tri 

kontinenta i broji preko 1200 zaposlenih. Uz profesionalnu karijeru posvetio se 

obrazovanju novih generacija kao vanjski suradnik na Ekonomskog fakultetu u Zagrebu. 

Osnivač je Lumana, poduzeća specijaliziranog za optimizaciju ljudskih potencijala 

digitalizacijom HR procesa. Njegov profesionalni put obilježila su istraživanja i inovacije 

koje su promijenile način na koji se promatra upravljanje talentima. Među najznačajnijim 

projektima izdvaja se istraživanje „Što developeri žele?“ koje mu je omogućilo bolje 

razumijevanje potreba programera kao ciljne skupine za zapošljavanje. Luka Juričinec 

jedan je od 30 perspektivnih mladih ljudi hrvatskog biznisa koje je Lider svrstao na listu „30

ispod 30“.

Ivan Hohnjec, vlasnik je obiteljske tvrtke HO-TIMA d.o.o. 1984. godine osnovao je obrt za 

proizvodnju i montažu metalnih predmeta u industriji, a sljedećih godina obrt je licenciran 

za naukovanja bravara, strojobravara i limara. Bogato radno iskustvo vodilo ga je do 

osmišljavanja vlastitih proizvoda, inovativnih rješenja i osnivanja obiteljske tvrtke HO – 

TIMA d.o.o. Dobitnik je najvišeg priznanja Hrvatske obrtničke komore, statue „Zlatne ruke“ 

s poveljom.


















